
 

 

 

 

Frankreichs „Wilder Westen“ - die Bretagne 
   
8 Tage, vom 03.09.24 bis 10.09.2024 
 

Inkludiert Leistungen:  
• Busreise 
• Getränkeservice und Bedienung an Bord 
• 2. Frühstück im Bus bei der An- & Abreise  
• 7x Übernachtung & Frühstücksbuffet gem. Reiseverlauf: genannten Hotels (o. gleichw.) 

• 1x in Amiens: Hôtel Novotel Amiens Pôle Jules Verne / ex. Amiens Est 03.-04.09. 
• 1x in Vannes: Kyriad Prestige Vannes Palais des Arts 04.09.2024 - 05.09.2024 
• 2x in Brest: Océania Brest Centre Ville 05.09.2024 – 07.09.2024 
• 2x in Saint-Malo: Hôtel de l'Univers 07.09.2024 - 09.09.2024  
• 1x in Rouen: Hotel Ibis Styles Rouen Parc des Expos Zénith 09.09. - 10.09.2024 

• 7x Abendessen gem. Reiseverlauf, im Hotelrestaurants o. typischen regionalen Lokalen 
• 1x 3-Gang-Abendessen ohne Getränke im Restaurant im Hôtel in Amiens 
• 1x 2-Gang-Abendessen "Crêpes et Galette" inkl. Getränke im Restaurant „Balade 

en Crêpanie“ in Vannes 
• 1x 3-Gang-Abendessen ohne Getränke im Hotelrestaurant in Brest  
• 1x 3-Gang-Abendessen ohne Getränke in einem typ. Restaurant in Brest  
• 1x 3-Gang-Abendessen (Vorspeise, Galette, Crêpe) ohne Getränke im 

Restaurant Au Galichon in Saint-Suliac 
• 1x 3-Gang-Abendessen im Restaurant inkl.1/4 Wein, Wasser & Kaffee in Saint-

Malo   
• 1x 3-Gang-Abendessen ohne Getränke im Restaurant „La Couronne“ in Rouen  

• Bootsfahrt von Vannes nach Locmariaquer (einfache Fahrt)  
• Besuch einer Austernzucht mit Führung & Verkostung  
• Diplom des "Westkapbesucher" für jeden Teilnehmer  
• Durchgehende ortskundige Reiseleitung v. Tag 3-6 während 

der Bus-Rundreise durch die Bretagne v. Vannes bis Dinan 
• Rundreise & Besuche lt. Reiseverlauf 
• Maut- & Straßengebühren 
• Insolvenzabsicherung 

 

die anfallende Kurtaxe und gewünschte Eintritte sind nicht enthalten und vor Ort 
eigenständig zu entrichten! 
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Reisepreis p.P. 
Im DZ 1495,00 € 

EZ-Hotelzuschlag: 370,00 € 
 

zzgl. Ortstaxe z.Zt. p.P. & Nacht, 2,- € 
(Änderungen vorbehalten) 



 

 

 
REISEVERLAUF BRETAGNE 
 

Wo meterhohe Wellen des Atlantiks tosend an Felsklippen 
brechen, Fischerboote wie Walnussschalen auf dem Wasser 
tanzen und regionale Gerichte vom Reichtum des Meeres zeugen, 
liegt eine der gegensätzlichsten Regionen Frankreichs, die 
Bretagne. Wir zeigen Ihnen die spannendsten Flecken dieser 
Region und machen Sie vertraut mit der bretonischen Kultur. 
 
1. Tag: Bonjour Frankreich (ca 885 km)  
Anreise in den Raum Amien. Abendessen & Übernachtung im Hotel. 
 
2. Tag: Vannes und traditionelle Crêpes (ca 545 km) 
Weiterfahrt nach Vannes, unserem ersten Ziel in der Bretagne. Ein 
Spaziergang durch diese sehenswerte mittelalterliche Stadt endet an 
einer traditionellen Crêperie, wo Sie eingeladen sind, die erste 
Spezialität bei dieser Reise zum Abendessen zu testen. Übernachtung 
in Vannes. 
 
3.  Tag:  Bootsfahrt durch den Golf von Morbihan, Hinkelsteine & 
die malerische Altstadt von Quimper, (ca 230 km) mit Reiseleiter 
Nach dem Frühstück stößt unser Reiseleiter zu uns, er wird uns die 
nächsten Tage begleiten und Ihnen die Schönheiten und Geheimtipps 
der Bretagne näherbringen. Von Vannes aus entdecken Sie mit dem 
Schiff den Golf von Morbihan. Der Golf bietet ein einzigartiges 
Schauspiel, bei dem sich Land und Meer zu einer wunderschönen 
Landschaft vereinen. In Locmariaquer erreichen Sie wieder das 
Festland und den Bus. Zur richtigen Einstimmung auf die weitere Reise 
fahren wir zu einem Austernzüchter in Saint Philibert. Wo sie die 
köstlichen Meeresfrüchte verkosten können. Weiter führt unser Weg 
nach Carnac. Carnac ist berühmt für die bretonische Frühgeschichte 
und eine einzigartige Megalithen-Ansammlung. Wir fahren mit dem Bus 
an den Hinkelsteinen vorbei und weiter in den Nordwesten nach 
Quimper. Keine andere Stadt der Bretagne verfügt über eine so 
malerische Altstadt mit mächtigen Granithäusern und reizvollen Gassen 
und Plätzen. In der Seefahrerstadt Brest werden wir schlafen und das 
Abendessen im Restaurant des Hotels einnehmen. 
 
4. Tag: Atlantische Urgewalten (ca 180 km) mit Reiseleiter 
Die Kraft des Atlantiks erleben Sie heute mehrfach! Zunächst am Kap 
Pointe de St. Mathieu, dem westlichsten Punkt des französischen 
Festlandes, mit Leuchtturm und Ruine einer Klosterkirche aus dem 6. 
Jh. Sie erhalten Ihr persönliches „Westkap-Diplom“ Dann geht es 
weiter zum Kalvarienberg von Plougastel-Daoulas, dem Zeugnis tiefer 
bretonischer Frömmigkeit. Nachmittags machen Sie eine Rundfahrt 
über die wildromantische Halbinsel von Crozon mit der sagenhaften 
Pointe de Penhir. An den 70 m hohen Klippen brechen sich die Wellen 
des Atlantiks.  Zurück in Brest kehren wir in ein Restaurant zum 
Abendessen ein. Wir übernachten wieder in Brest.  
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5. Tag: Rosa Granitküste (ca 285 km)  – mit Reiseleiter 
Die Küste zwischen Trégastel und Ploumanac‘h sowie die der 
Ile Renote warten mit überraschenden Gesteinsformationen aus 
rosa Granit auf Ihren Besuch, die Attraktion der bretonischen 
Küstenstraße. Spazieren und klettern Sie durch die Mega - 
Kieselsteine und wenn Sie mögen, genießen Sie die Kulisse in einem 
Café direkt am Meer (nicht enthalten). Auf Ihrem Weg nach  
Saint-Malo machen wir Halt am Cap Fréhel. Über 70m ragt das aus 
rotem Sandstein, schwarzem Schiefer und rosa Granit bestehende 
Cap Fréhel aus dem Meer. Hinter den Klippen wächst eine traumhafte 
Heide- und Ginsterlandschaft. Genießen Sie dieses atemberaubende 
Panorama. Ihr Tagesziel ist Saint-Malo, die alte Piraten- und 
Seefahrerstadt. Wir essen in einem Restaurant in Saint-Malo zu 
Abend und übernachten in Saint-Malo.  
 
6. Tag: Saint-Malo und Dinan (ca 100 km) mit Reiseleiter   
Zunächst in Saint-Malo verbringen. Spazieren Sie mit dem Reiseleiter 
durch die engen Gassen der vom Meer umschlossenen Altstadt mit 
mächtiger Stadtmauer und stolzen Granithäusern und genießen Sie 
anschließend freie Zeit für einen Stadtbummel. Nachmittags fahren 
wir nach Dinan, einem wunderschönen mittelalterlichen Städtchen mit 
beeindruckender Architektur am Fluss Rance gelegen. Den Tag 
können wir auf dem Rückweg Richtung Saint- Malo mit einem 
köstlichen Crêpes-Abendessen in einem Restaurant in Saint-Suliac 
genussvoll abrunden. Am Abend verlässt uns unser Reiseleiter 
wieder. 
 
7. Tag: Klosterberg Mont-Saint-Michel und Fachwerkstadt Rouen 
(ca 310 km) 
Ein Höhepunkt Ihrer Reise ist der Mont-Saint-Michel. Das auch als 
„Wunder des Abendlandes“ bezeichnete Kloster ragt 80m aus dem 
Wattenmeer auf. Vor Ort ausreichend Freizeit zum individuellen 
Entdecken und Verweilen. Die „Fitten“ unter Ihnen sollte die Treppen 
hinauf zur Abtei nicht scheuen. Doch auch weiter unterhalb der Abtei 
hat man eine tolle Aussicht. Cafes und Restaurants laden zum 
Verweilen ein. Anschließend fahren wir quer durch das Land der 
Normannen in die Fachwerkstadt Rouen. Sie genießen Ihr 
Abschieds-Abendessen in einem Traditionsrestaurant am Alten  
Markt und übernachten im Hotel in Rouen.  
 
8. Tag:  Verliebter Blick zurück - „Au revoir en France!“ 
Heimreise – (ca 980 km) 
Mit einem Blick zurück auf erlebnisreiche Tage und ein liebenswertes 
Land treten wirf die finale Heimreise in die Heimatorte an. Lehnen sie 
sich zurück und genießen Sie die wechselnden Landschaften auf 
unserem Weg durch Frankreich und Belgien. Oder träumen Sie noch 
einmal von den vergangenen Tagen und lassen das erlebte Revue 
passieren.  
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